

二〇二三年七月彰投區聖徒赴美參加半年度訓練報導

參訓豫備

歷經五個多月的報名，本次行程共有十六位(包含三對夫婦、一家四口)聖徒參加，其中有十位是第一次參加。經以視訊方式於四、五月舉辦兩次行前說明會，以加強每位赴會者的禱告負擔及熟悉各項事務行程的安排規劃，好能在基督裏滿了恩典與平安，且有豐富經營的屬靈收成，以供應眾召會。



六月二十九日(週四)約傍晚十時，抵達羅蘭崗召會的 Galatina house，聖徒們以喜樂的靈並帶著豫備好的晚餐(宵夜)迎接我們，頓時驅走我們因搭機而有身體疲憊感，同時眾人的靈也被主和眾聖徒的愛所充滿。

訪問召會

訓練前的三天兩夜，我們先前往亞凱迪亞(Arcadia)召會，第一個晚上，與當地聖徒有排聚集，因著有福音朋友，眾人就在靈中儆醒，並主動訴說信主之溫馨且感人的見證。末了，弟兄藉著補充本詩歌 816 首—你為何被造，與 827 首—你為何得救，使所有的與會者都得著生命和生命的供應。第二個晚上，在亞凱迪亞會所參加當地所舉辦的初信成全聚會。弟兄指出，我們所信入的主耶穌，今天乃是賜生命的靈，(林前十五 45 下,)不僅重生我們的靈，還要佔有我們的全人，因此，我們需要在靈裏被充滿。(弗五 18。)充滿的路乃是藉著呼求主名、禱讀主話、不住的禱告、不銷滅那靈、以及不藐視申言者的話。



接待蒙恩

何等喜樂，能與亞凱迪亞召會相調，接待的主人與我們分享她參加壯年班訓練時，與不同國籍聖徒的相調、配搭，經歷一個新人的實際。即使她因照料孩子的緣故而需天天往返，單趟車程就花費一個多小時，也是喜樂。感謝主，我們有這信的見證人，他們的奔跑賽程，實在激勵我們！（黃佩馨、潘潔心）

感謝主在身體裏的全備供應，聖徒熱切的接待，更有周全柔細的照顧。我們一家四口，由於孩子在互動上較被動，但聖徒熱切的關心並鼓勵，使他們的魂得着牧養，作父母的我們也得着牧養。感謝主，相調把我們引進基督身體的實際！（王仲伯弟兄一家）



訓練精粹

第一篇

神經綸終極的目標—神成為人，

為要使人 在生命和性情上(但不在神格上)成為神，

好建造基督的身體，終極完成新耶路撒冷

聖經這『盒子』裏的『鑽石』乃是一個關於神永遠經綸的啟示，就是神在基督裏成為人，為要使人 在生命和性情上(但不在神格上)成為神，好建造基督的身體，終極完成新耶路撒冷。

關於神成為人，我們必須領悟永遠並三一的神成為人，所經過最奇妙、超絕、奧秘、並包羅萬有的變化(transformations)，就是過程(processes)，乃是神在人裏面的行動。

關於人成為神，我們乃是父神在已過的永遠裏藉著揀選我們成為聖別，豫定我們得兒子的名分，而起始的。這為著神聖的兒子名分之神聖的聖別，乃是神聖的子化，是由基督作為賜生命、聖化人、並說話的靈所施行的，這要終極完成於新耶路撒冷作為聖城和神聖兒子名分的集大成。這乃是神成為在肉體裏的人，好使人 在那靈裏成為神的終極完成，以得著團體偉大的神人，作三一神團體的彰顯。

第二篇

神聖奧秘的範圍

主恢復裏所有的信徒，都需要對物質的範圍和神聖奧秘的範圍有清楚的看見，有異象。首先，三一神自己就是神聖奧秘的範圍，而我們今天可以進入並活在其中之神聖奧秘的範圍，不是三一神那神聖奧秘的範圍，(請參讀《李常受文集》一九九四至一九九七年第四冊第一四六頁，)乃是終極完成之靈與是靈之基督那神聖奧秘的範圍。

其次，我們的進入乃在於我們的成為。因此，在我們的經歷裏，我們實際上成為終極完成之靈與是靈之基督這神聖奧秘範圍的一部分。

第三，我們在基督裏的信徒，應當活在神聖奧秘的範圍裏，並且該是神聖奧秘的人，就是神聖的，卻又是奧秘而屬人的。這就如主在馬太二十四章四十至四十二節的話給我們看見，當我們等候主來並期望被提時，我們必須在每天的職責上忠信，過正確平衡的為人生活，同時活在終極完成之靈與是靈之基督那神聖奧秘的範圍裏。

第三篇

神在基督裏將祂自己建造到我們裏面

在啟示一面，撒下七章十二至十四節上半乃是藉著豫表揭示一個豫言，給我們看見，我們需要神將基督建造到我們內在的構成裏，使我們全人被基督重新構成。

關於建造的思想，在新約裏得著加強。在林前三章給我們看見，我們是神所耕種的田地，以生長基督，產生寶貴的材料，好為著神的建造。

在經歷一面，我們需要使徒保羅在以弗所三章的禱告，求父照著祂榮耀的豐富，藉著祂的靈，用大能使我们得以加強到裏面的人裏，使基督將祂自己建造到我們的心裏，佔有我們全人，使我們滿有力量，能和眾聖徒一同領略那不可度量的基督，並認識祂那超越知識的愛，使我們被充滿，成為神一切的豐滿。

在事奉一面，我們工作的目標就會是將建造和被建造的神供應到人裏面，好叫三一神能殼將祂自己建造到他們裏面。

至終，三一神與蒙救贖的人性要調和、相調並建造成為一個實體，這實體就是新耶路撒冷。

第四篇

相調與基督身體的實際

首先，我們必須認識相調的意思，相調(blended)這辭的意思是『調整』、『使之和諧』、『調節』、『調在一起(mingle)』，含示失去區別。

其次，約翰十二章二十四節和林前十章十七節上半描繪並啟示相調(blending)的必需和意義。基督作為這一粒麥子死了，在復活裏結出許多子粒來，這許多子粒要被磨碾並相調成粉(be ground and blended into flour)，而作成一個餅，這餅表徵基督的身體。

第三，相調的目的是要把我們眾人都引進基督身體的實際。基督身體的實際乃是被成全之神人所過的團體生活，他們是真正的人，但他們不憑自己的生命，乃憑經過過程並終極完成之三一神的生命而活，這種團體的生活，要結束這世代，且要把基督帶回來。

第五篇

神人的生活

神心頭的願望是要耶穌神人生活的實際光景，就是『那在耶穌身上是實際者』，藉著實際的靈重複於基督身體的許多肢體而成為基督身體的實際。這需要我們活在調和的靈裏，好憑實際的靈，照著那在耶穌身上是實際者學基督，使祂的傳記成為我們的歷史。

這團體的神人生活，就是重複基督在地上所過的生活，乃是惟一討神喜悅的生活。這種生活乃是在基督作燔祭的經歷中經歷祂的生活。經歷的路乃是藉著正確的禱告而按手在作為燔祭的基督身上，這樣，基督活在我們裏面，就在我們裏面重複祂在地上所過的生活。

這團體的生活也是完成神新約的職事，因為主耶穌的生活就是祂的工作、祂的行動和祂的職事。主耶穌活祂的職事，以至於祂能在祂的人性裏顧惜人，並在祂的神性裏餵養人。

這位基督作為燔祭的實際，如何活出神就是愛的生活，如今祂是我們的生命，使我們能活出同樣愛的生活，與祂所是的一樣。

第六篇

按著神牧養

關於牧養，首先，我們必須認識，牧養就是周全柔細的照顧羣羊。其次，我們也都需要認識並經歷基督是我們魂的牧人和監督。祂是藉著顧到我們魂的益處，並藉著監督我們內裏所是的光景，而牧養我們。

關於按著神牧養，意即按著神的性情、心意、作法和榮耀。我們若要按著神牧養，我們需要活神；我們也需要在生命、性情、彰顯和功用上成為神，但無分於神格；我們還需要與神成為一；我們更要過牧養的生活，這需要我們被基督構成、有寬宏的心、憑著那能溫暖別人並適應一切的生命，並且按著我們父神愛和柔細的心，以及我們救主基督尋找和牧養的靈。

末了，為著基督身體的建造，我們還需要在愛裏有相互的牧養，藉此，召會作為基督的身體就在愛裏把自己建造起來。

第七篇

神完整救恩的兩面—法理的救贖加上生機的拯救

神完整的救恩有兩面—法理的一面和生機的一面。神救恩法理的一面，乃是在客觀一面由在肉體裏的基督在祂地上職事物質的範圍裏完成的。這是照著神的義，藉著基督在十字架上救贖的死所成就的，結果使神赦免、洗淨信徒的罪、稱義信徒、叫信徒與祂自己和好、叫信徒在地位上成為聖別。神法理的救贖乃是神完整救恩的手續，使信徒有分於神生機的拯救，就是神完整救恩的目的。

神救恩生機的一面，乃是在主觀一面由那賜生命之靈的基督在祂天上職事神聖奧秘的範圍裏，完成以下八步。第一，重生—神整個救恩的中心，也是神的救恩在生機方面的開始。第二，牧養中的餵養—神聖生命的滋養，使信徒在神聖生命中長大，達到成熟。第三，在性情上的聖別—使信徒被神聖的性情所構成。第四，更新—神新造的過程。第五，變化—在神聖生命中新陳代謝的過程。第六，建造—在神聖生命中聯絡並結合一起。第七，模成—在神聖生命中成熟。第八，得榮—神完整救恩的完滿彰顯。

神生機救恩這八段的目標，乃是要使我們在生命、性情和彰顯上(但不在神格上)成為神，就是使我們成為神的複製、複印，因此，我們需要學會神生機救恩的秘訣—『那靈同我們的靈』。

第八篇

在生命中作王

首先，在啟示上，羅馬書五章十節與十七節給我們看見，神完整的救恩是要我們憑洋溢之恩，並洋溢之義的恩賜，在生命中作王。義的恩賜是為著神法理的救贖；恩典是為使我們經歷神生機的救恩；在生命中作王就是勝過、征服、並轄管撒但、世界、罪、肉體、己、和一切環境遭遇。

其次，在經歷上，在生命中作王就是在神聖生命的管治之下。我們若在生命中作王，結果乃是真實並實際的身體生活，顯在召會生活中。

不僅如此，我們還要效法使徒保羅將眾召會帶進基督身體的交通裏，並將眾聖徒帶到基督身體全體相調的生活中，這樣，我們纔能真正的在生命中作王。

第九篇

基督在三個時期中豐滿的職事

我們必須領悟，神新約經綸獨一的教訓，乃是關於基督在三個時期—成肉體、總括、加強—中之豐滿職事的教訓。這教訓能彀用一句簡單的話來概說—『主的恢復乃是神成了肉體，肉體成了賜生命的靈，賜生命的靈成了七倍加強的靈，為要建造召會，成為基督的身體，終極完成新耶路撒冷。』

基督在第一個時期，就是祂成肉體的時期，從祂的出生到祂的死，完成了以下的要事。第一，將無限的神帶到有限的人裏面。第二，將三一神與三部分人聯結、調和且合併。第三，藉著祂芬芳的美德，在祂的人性裏彰顯全備之神豐富的屬性。第四，藉著在十字架上受死，完成祂包羅萬有之法理的救贖。

基督在第二個時期，就是祂總括的時期，從祂的復活到召會的墮落，完成了以下的要事。第一，祂在復活裏生為神的長子。第二，末後的亞當成了賜生命的靈。第三，為著祂的身體重生眾信徒。

基督在第三個時期，就是祂加強的時期，從召會墮落到新耶路撒冷的終極完成，加強祂生機的救恩，產生得勝者，並終極完成新耶路撒冷。

我們需要思想『加強』這件事，並迫切的向主禱告，說，『我要從總括往前到加強。主，你已經七倍加強了，我禱告我也要得著七倍加強，以勝過召會的墮落，使你的身體得以建造起來，以完成新耶路撒冷。』

第十篇

神人的神聖權利—有分於神的神性

我們需要看見，我們這些神人有神聖的權利，能有分於神的神性，就是有分於神。首先，我們能有分於神的生命。其次，我們能有分於神的性情。第三，我們有分於神的心思。第四，我們有分於神的所是。第五，我們有分於神的形像。第六，我們要被帶進神的榮耀，有分於神的榮耀。第七，我們有分於神兒子的名分。第八，我們有分於神的顯出。第九，我們有神樣式。第十，我們成為神人類—神的種類。

我們無論在那裏，都需要記得我們是神人，有神聖的權利有分於神的神性。

第十一篇

終極完成的神與重生信徒之神人二性的合併—

基督為父用神聖的榮耀所榮耀的結果

我們必須看見，在整個宇宙裏神只要一件事，就是祂自己這終極完成的神與重生信徒的宇宙合併。

基督神性之榮耀的釋放，乃是祂經過死而在復活裏，為父用神聖的榮耀所榮耀，結果乃是一切神所揀選、救贖並重生的人，與祂自己之合併的三方面—父的家、子的葡萄樹、和那靈的孩子。

我們活在經過過程並終極完成之三一神與蒙救贖並得重生之信徒宇宙合併之實際裏的路，乃是住在基督裏，以祂為我們的居所，並讓祂住在我們裏面，以我們為祂的居所。

至終，新耶路撒冷乃是經過過程並終極完成之三一神，與重生、聖別、更新、變化、模成、並榮化之三部分召會的終極合併。

第十二篇 成為新耶路撒冷

新耶路撒冷是神性與人性調和、相調並建造在一起，所組成的一個實體；一切組成成分都有相同的生命、性情和構成，因此是一個團體人—新婦，就是羔羊的妻。新耶路撒冷在千年國將是新婦，到新天新地裏將是妻子。

恢復的召會中的得勝者將是在千年國中的新耶路撒冷，主耶穌要使恢復的召會中那得勝的作柱子，建造到神的殿中，並將祂神的名，神城新耶路撒冷的名，並主的新名，都寫在柱子上面，這指明，神的所是、新耶路撒冷的性質，並主的人位，全都作到得勝者裏面，作他們的獎賞。



結語

一週訓練，我們實在感激羅蘭崗召會的接待，除了豫備豐盛的飯食與溫馨的接待外，藉著禱研背講信息綱要而一同複習，更是彼此激勵。七月九日(主日)眾人在聚會中藉著申言，將建造和被建造的神彼此供應，末了，弟兄以四方面—我們該有的認識、我們該有的態度、我們該有的託付、我們該有的實行—的勸勉，將此次訓練的行程畫下句點。要來的冬季訓練日期為十二月二十五日至三十日，願眾聖徒能抓住機會，赴美參訓，竭力追求以贏得基督！